



СТРЕЛИЧАРСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Archery Association of Serbia

E-mail: strelicarskisavezsrbije@gmail.com PIB 100020130

064/30 90 779; 064/49 59 337

Beograd, 09.10.2017. године

IZVEŠTAJ

O RAZGOVORU U MINISTARSTVU OMLADINE I SPORTA REPUBLIKE SRBIJE

Dana 06.10.2017. године одржан је састанак у Министарству омладине и спорта Републике Србије поводом 3 (три) дописа које је Streličarski savez Srbije званично доставио Министарству.

Sastanku su prisustvovali ispred Ministarstva g-din Darko Udovičić, pomoćnik ministra i Predrag Peruničić, državni sekretar, dok su Savez predstavljali Dragan Svilanović, predsednik i Milan Jelić, generalni sekretar, a SK „Košutnjak“ je zastupala g-đa Aleksandra Stanković.

Prvi zahtev se odnosio na: finansiranje trenera koji će se posvetiti takmičarima zajedno sa timom stručnjaka koji bi činili i fitness treneri, nutricionisti, psiholozi; Pripreme u zemlji i inostranstvu, bar dva puta godišnje; Pomoć klubovima u usavršavanju trenera i sudija; nacionalni trening centar, ulazak u sistem školskog sporta, kancelarijski prostor. Dobili smo usmena uveravanja da ćemo za potrebe sportskih stručnjaka dobiti dodatna sredstva u iznosu od oko **milijon dinara**, čime bismo mogli da ostvarimo deo zacrtanih planova. Nagovestili su da će pomoći u promociji našeg sporta preko njihovih službi za promociju, kao i u dobijanju kancelarijskog prostora. Ostali zahtevi će biti razmatrani u narednom periodu.



To smatramo značajnim uspehom s obzirom da su budžetska sredstva Ministarstva ograničena i pretežno raspodeljena za 2018. godinu.

Drugo - Molba za pomoć SK „Košutnjak“ u posredovanju Ministarstva kod sklapanja predstojećeg ugovora na relaciji SK „Košutnjak“ - JP „Srbijašume“, kako bi se izbegle eventualne poteškoće. SK „Košutnjak“ nije tražio bilo kakvu drugu pomoć, osim posredničke. Predstavnici Ministarstva su obećali da će se ovaj problem pozitivno rešiti.

Treće - Molba da Ministarstvo, u ime Saveza, uputi zahtev za ukidanje obaveze pribavljanja dozvole za uvoz luka, strele i potrebnih delova (sportskih rekvizita) od Ministarstva trgovine i turizma, koja nije u saglasnosti sa novim Zakonom o oružju. Po tom Zakonu, luk i strela spadaju u D kategoriju za koju dozvola nije neophodna. Napomenili smo i velike troškove carina.

Rečeno je da će Ministarstvo, preko svojih stručnih službi, uputiti zahtev Ministarstvu trgovine i turizma Republike Srbije.

STRELIČARSKI SAVEZ SRBIJE

 Milan Jelić, Generalni sekretar	
--	--